

上壹点云高招,一键选好96个志愿

专科志愿填报辅助系统已经上线,考生可免费试用

本报济南7月14日讯(记者 尹明亮)2022年高考志愿填报正在进行中,96个志愿怎么选难倒了很多考生和家长。目前,“壹点云高招”智慧报考辅助平台已经在运行,考生可进入系统后,输入志愿填报要求,系统会参考各学校、各专业的往年录取情况,自动为考生选好志愿。

在“专业+学校”的志愿填报模式下,考生选择志愿时要考虑的因素很多,需要考虑选科要求,需要考虑自己位次,还要看不同学校不同专业的录取分数。面对这么多考虑因素,要选好96个志愿就得费一番功夫,对于考生和家长来说,每个志愿的选择都要去查阅学校往年的录取情况,还需要查看学校的招生简章,去了解所报专业的具体要求。

为了向考生提供最合理的志愿填报参考,“壹点云高招”智慧报考辅助平台整合了各高校近年来的录取数据,通过大数据、集成算法和智能排序,可以为考生在填报志愿时提供一键辅助服务。考生注册后,可以输入自己的分数和志愿填报意向,系统一键就可以选出符合考生要求的志愿选项,将省去考生大量查阅资料的时间。

目前专科志愿填报辅助系统也已经正式上线。

考生微信搜索“壹点云高招”小程序,点击“志愿填报”按钮后,单击“一键智能填报”按钮就可进入辅助系统。考生可以根据自己的高考分数以及自己的志愿填报意向通过系统选择自己的志愿即可。

在系统中,考生除了一键选志愿之外,还可以查询各个学校不同专业的往年录取分数情况,考生在搜索框中输入学校以及专业名称,选择年份后,该专业当年的录取分数就会呈现在考生面前。

除此之外,“壹点云高招”里的志愿填报公益讲座也值得考生认真听一听,在今年高考之前,齐鲁晚报·齐鲁壹点组织专家开展了8期志愿填报公益讲座,详细介绍了高考志愿填报中需要注意的事项以及各种志愿填报技巧。目前,8期讲座的视频回放都可以在“壹点云高招”里看到,考生进入“壹点云高招”小程序后,在页面中间滚动栏中点击公益讲座回放就可以进入直播页面,随意选择8期讲座观看即可。



扫码体验报考辅助服务



老徐现场对话高校负责人。(资料片)

本报济南7月14日讯(记者 尹明亮)7月20日,2022年山东省规模最大的专科高招咨询会将在济南高新区国际会展中心举行。除了在现场向各个学校咨询报考情况,高招会上还能做什么?届时《老徐话高招》招办主任访谈也将出现在现场,如果考生自己不知道该向招办主任问些什么,那就来现场请老徐帮你问一问。

在7月20日的高招会访谈区,“老徐话高招”将从上午9点正式开始,首先将与考生见面的嘉宾是山东商业职业技术学院院长王鑫,作为山东职业院校的领头羊,山东商业职业技术学院近两年很多专业的最低录取分数线都要在一段线上,山东商业职业技术学院有哪些特色专业?在这里上学会有什么不一样的体验?在访谈中,老徐将和学院院长一起为大家揭秘。

在一上午的访谈中,山东城市建设职业学院、日照职业技术学院、泰山科技学

院、山东交通职业学院、山东职业学院、山东劳动职业技术学院、山东信息职业技术学院、山东传媒职业学院、山东轻工职业学院等院校的招办主任都将相继登场。

参加访谈的院校都是山东职业教育中的典型代表,都有着突出的专业特色。考生对专科志愿中的各种招生类型不了解?不知道怎么选择专科专业?在老徐与招办主任的对话中,考生及家长在志愿填报中所面临的困惑都将一一获得解答。

考生及家长除了可以在现场观看之外,整个访谈过程也将通过齐鲁壹点App进行直播,考生及家长也可以在线观看,错过直播的考生及家长则可以观看回放。

此外,在高招会举行期间,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者也将通过直播的方式在现场帮考生向各个学校进行咨询,自己的分数可以报考什么样的学校?考生届时也可以打开齐鲁壹点手机客户端,在线观看直播,参与互动。

对话多校招办主任,帮考生选个好专业
《老徐话高招》将走进专科高招会

山东商业职业技术学院

Shandong Institute of Commerce and Technology

名校名企育优生,多途径高质量成才



打造名校品牌
办学实力保持领先

山东商业职业技术学院是1999年经教育部批准设立的省属公办全日制高职院校,以“立德树人、兴商润民”为使命,以“创高职名校、施优教于民”为目标愿景,秉承“尚德蕴能,日精日新”的校训,坚持为社会用人需求服务,为学生就业成才服务,软商硬核、冷链暖心,教学质量、办学特色得到社会各界的广泛肯定。

1.教育品牌卓越

学校是中国特色高水平高职学校(A档)建设单位,山东省独此一家。是第一批国家优质校、国家示范性高职院校中的优秀院校、全国职业教育先进单位、全国深化创新创业教育改革示范高校、全国高校实践育人创新创业基地、全国创新创业典型经验高校、全国毕业生就业典型经验高校、全国普通高等学校毕业生就业工作先进集体、国家产教融合发展工程规划项目学校;先后荣获“全国职业院校实习管理50强”“全国职业院校教学管理50强”“全国高职院校国际影响力50强”“高等职业院校服务贡献50强,教学资源50强”“2018、2019亚太职业院校影响力50强”“全国高职院校就业质量50强”等称号。

2.办学条件优越

学校主持国家4个专业教学资源库项目;省级5个高等职业教育专业教学资源库项目;获评首批服务贸易标准化“进校园、进课堂、进课本”推进计划试点院校;建有国家级职业教育实训基地2个、国家职业教育示范性虚拟仿真实训基地1个、省级实训基地2个,山东省省级新旧动能转换行业(专项)公共实训基地1个;山东省职业

教育技艺技能传承创新平台3个;拥有国家级教学团队4个、国家教学名师2名、国家级课程思政名师8名;“全国技术能手”称号教师1名;省级高校黄大年式教师团队1个、教学名师9名、省级教学团队10个、优秀教师3名、青年技能名师4名;省级职业教育名师工作室7个、省级高校辅导员名师工作室1个、省级高校思政课教学名师工作室2个,省高校十大师德标兵2名,省十佳辅导员4名,山东省有突出贡献的中青年专家3名,齐鲁最美教师1名、山东省教书育人楷模1名。

3.专业特色鲜明

学校建有国家级精品专业1个,国家级课程思政教学研究示范中心1个,教育部高校思想政治工作创新发展中心1个;教育部教学改革试点专业2个,中央财政重点支持专业2个,国家示范建设专业9个,省级教学改革试点专业4个,省级品牌特色专业10个;省级品牌专业群3个。面向现代商贸流通服务行业构建了以“软商硬做、冷链暖心”为特色的国家级高水平专业群。服务“乡村振兴”“网络强国”国家战略,对接地方经济和山东省十强产业,形成了以服务“现代服务业、助力高端制造业和现代农业”为目标的高技术服务业专业集群。2022年招收市场营销、云计算技术与应用、制冷与空调技术、食品检验检测技术、金融服务与管理、智慧健康养老服务与管理、大数据与会计、融媒体技术与运营、信息安全技术应用等36个专业。



VR全景校园



官方QQ群



学校官方微博



招生公众号



招生信息网

赛中屡获大奖,学校棒球队多次获得中国大学生棒球联赛总决赛乙组(高职组)冠军。得益于良好的学习氛围、素质能力提升和自主学习习惯养成,学生升学比例、创业比例、后续考研和岗位晋升比例高于同类院校。卓越的人才培养质量赢得了金字口碑,学校招生录取分数一直保持全省领先。

3.升学有道,成才途径广

学校今年继续与齐鲁工业大学(山东省科学院)、山东中医药大学和济南大学联合开展高职院校与本科高校应用型人才分段培养试点。在物联网应用技术、食品检验检测技术及大数据与会计3个专业面向山东省内设置招生计划200人。学生完成三学年高职学段学习,经考核合格,获得我校高职毕业证书。通过转段考核的学生进入对应的本科院校相应专业学习两学年,可获得本科毕业证书和学位证书。

同时,我校录取的普通专科学生也可以参加专升本考试,圆自己的本科梦。2022年1886名同学升入本科学校,报考录取比近8成。学生还可通过专、本套读获取本科学历乃至考研,在校学习同时参加山大、山财等高校的自考本科,专科毕业当年获得本科证并可直接考研。学校近几年考取研究生的人数近300人,多名学生被上海财经大学等知名高校录取,还有研究生毕业后考取了中国人民大学、南京大学等著名学府的博士。

学校注重加强国际交流与合作,与英、美、澳、韩等多个国家的20余所高校建有良好的合作关系,开设中澳大数据与会计、中英金融服务与管理、中澳国际商务、中马电子商务、中马商务管理、中韩旅游管理等多个中外合作办学专业,学生不出国门就可接受国际化的教育,毕业后可赴国外深造。